

温度

年终特别策划



“贫寒三兄弟” 唤起满城爱心

本报启动了“身边的贫寒”栏目,开篇报道了滨州市中街道办事处西五里庄村王建国三兄弟贫寒中坚持的故事,报道引起了社会上的广泛关注,爱心市民网友共为其捐助4500元,生活物品等若干,很多热心网友还专程到王建国家中,鼓励他坚强面对生活。随后,来自内蒙古、江西等地的网友也寄送来爱心物品。

本报记者 李运恒



京博梦大学生 助学行动收官

2015年8月23日,2015“京博梦·大学生助学行动”圆满结束,从全市征集的20名寒门学子都领到了3000元的助学金,为他们以后的大学之路铺上了一块垫脚石。这是第三年举办“京博梦·大学生助学行动”,三年来共有60名学子接受帮扶,领取到了助学金,一位曾经接收过帮扶的学生告诉记者,会记住帮助过他的每一个人,感恩帮助过他的京博控股。

本报记者 李运恒



烈士后人寻亲 六十年的等待

1952年陈廷干牺牲在朝鲜战场,陈家人不知他葬身何处,多次寻找未果,直到本报报道陈廷干被葬在佳木斯市富锦革命烈士陵园。本报记者和陈中芳及家人从滨州出发,跨越1900公里到达佳木斯,祭奠陈廷干。此外,在本报发起的“六十年后来看你”首日活动中,65岁的临沂人魏本奎也在记者陪同下,到达锦州市解放锦州烈士陵园,祭奠父亲魏茂生。

本报记者 李运恒 谭正正



6岁白血病童 苍白的未来梦

2015年7月初,滨州市沾化区下洼镇毛一村有着画家梦想的6岁刘建源被查出得了白血病,父母为了给儿子看病,卖房、卖地,40万元的医药费让刘建源一家人陷入窘迫。7月28日本报记者赶往正在天津治疗的刘建源医院,发起帮助白血病患儿刘建源重拾画家梦的救助。

本报记者 郝运红

速度

年终特别策划



滨州成功通过 国家卫生城复审

1992年,滨州市与深圳等城市一起成功创建国家卫生城市,每三年复审一次。此前,滨州市通过了全国爱卫办的四次复审。滨州市积极地投入到创城工作中来,严格对照新的卫生城市标准进行梳理,列出清单,销号管理。经过多方面努力,2015年12月7日,国家爱卫办网站发布“2015年拟命名国家卫生城市(区)名单的公示”,对拟命名国家卫生城市(区)进行公示,滨州光荣上榜。

本报记者 王领娣



2×3万吨级码头 正式开航运营

2015年6月26日上午,来自青岛黄岛港的永越号万吨集装箱轮船停靠在滨州港刚刚建成的2×3万吨级码头一侧,起重机把第一个集装箱从船上卸下,这代表着滨州港2×3万吨级码头正式开航运营,也标志着滨州港的正式运营,这是黄河三角洲重点建设的四个港口当中,第二个可供3万吨级船舶进出的港口。

本报记者 李运恒

齐鲁晚报 今日滨州

B02 重点

2016年1月1日 星期五
编辑:赵旭 美编/组版:李冲